Student SE WCEA Survey

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Strongly Ag... . Agree Neutral Disagree
. Strongly Di... . Don’t Know
STRONGLY AGREE NEUTRAL DISAGREE STRONGLY DON'T TOTAL WEIGHTED
AGREE DISAGREE KNOW AVERAGE
(no 17.32% 46.46% 19.95% 6.82% 6.82% 2.62%
label) 66 177 76 26 26 10 381 3.53

Q37 Rosary Academy uses different ways to communicate all that is
happening in our school to parents/guardians, the school community, and
beyond.
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Student SE WCEA Survey

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
. Strongly Ag... . Agree Neutral . Disagree
. Strongly Di... . Don’t Know
STRONGLY AGREE NEUTRAL DISAGREE STRONGLY DON'T TOTAL
AGREE DISAGREE KNOW
(no 23.68% 47.11% 18.95% 5.53% 1.32% 3.42%
label) 90 179 72 21 5 13 380

WEIGHTED
AVERAGE

3.76

Q38 Rosary Academy does a good job of attracting new students to our

school.
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